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Cette semaine, le sujet d’étude porte sur la bénédiction de Méein Chaloch, cest-
a-dire la Brah’a que I'on prononce aprés avoir consommé des gateaux ou I'un des sept fruits
d’Israél.

S'’il est déja reconnu que le Birkat Hamazon est MinHatorah et que toutes les autres Brah’ot
de consommation sont Miderabanan, les Richonim ont été en discussion en ce qui concerne
la Braha de Méein Chaloch. Ce qui implique certaines Halahot évidemment, notamment dans
les cas de Safeq (doute).

Le but sera de clarifier cette Mah’loket au maximum, et de comprendre la portée de cette Braha
par rapport a d’autres aliments.

Bon Limoud sur Matmidim !

Tephila avant le Limoud
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Tephila aprés le Limoud
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Programme du Dimanche

1. La source de Méein Chaloch

Etudier ces Psoukim qui seront traités ensuite dans la Guemarra suivante :
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Définir I'explication de Raban Gamliel et des Hahamim. Laquelle vous semble-telle la plus
évidente ? L'’interruption du Passouk impique-t-elle que lavis des Hahamim soit

Miderabanan ?



Pourquoi Raban Gamliel ne cite-t-il que trois sortes ?

N_NIYn | 719 Nid1A N20n N"an 'wiT'n

NINM WY 10 Nwaw 75 70 IN"MA |20 kA RNT PTRT? WL'1D 02N D2IMMIE DRIY DRRN 7R
01717 X7 IXN DIANIE DN D" 2AWN7E 00M N 7D RO 2WNYT 07 N IR DR (T 9T) XN KINY 1D
DYANI ON'TEINT 2'WN XN YIXRT? ['21M0 DN AWNT NYW7UN 17'KY DIYN TWORNI IN71D7 "Nl KT RIX
\727W'77 2 TN 7102w X 1IN 2'wN X7 VN 2090 KINQ YIXY? 1IN0

Les mots du jour a apprendre :

Orge RIINY]
figue MIXD
grenade [inn

Chitot des Richonim qui pensent que Méein Chaloch est MinHatora

Expliquer comment les Richonim ont commenté les Hah’amim.

Peut-on expliquer d’aprés les Hahamim pourquoi la Torah écrit dans le troiseme Passouk de
Bénir Hachem sur la « terre » qui comprend normalement tout ?
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Utiliser le commentaire de Tosfot Harosh pour comprendre pourquoi les Rishonim ont
compris comme une évidence de base que la Braha soit MinHatora.
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Les mots du jour & apprendre :
Soif NnY
Manque [ihen
Interrompu j'09n

Chitot des Richonim qui pensent que Méein Chaloch est Miderabanan
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Comment le Hagahot Maimoniot rejette-t-il 'explication des Richonim précédents ?
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Etudier cette Guémarra utilisée par Rabenou Yona pour prouver que Méein Chaloch est
Miderabanan. Comment le Tosfot Harosh cité plus hautrépond-il a ctte preuve ?
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Comment le Biour Halah’a a-t-il expliqué cette Guémarra ?
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Les Pokim ont rapporté un autre commentaire de Rabénou Yona qui semble contradictoire
sans pouvoir y apporter une réponse ...
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Les mots du jour a apprendre :
Notion "y
Lui j’en ai besoin "7 'yan NIND
Pour exclure iynRy

Comment la Halah’a est-elle fixée ?
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Les mots du jour a apprendre :

Selon sa téhorie nMmypy
Plus haut 17
Plus loin 19§77
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Deux Dinim qui permettent de comprendre la portée de cette Brah’a
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Les mots du jour & apprendre :

S’est appuyé no
Se rapporte a tous Xi7 IN'HIX
Allusion ™m
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